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ATA NÚMERO 59 (CINQUENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E 
CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 15 (quinze) do mês de março  de 2014 (dois 
mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua 
José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEY MARANHÃO,   06 – 
FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 
ARAÚJO, 8 -  ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA e 09 –JOSÉ AUGUSTO BEZERRA 
para a realização da sessão acima mencionada.  Deixou de comparecer os 
Vereadores José Amaro de Souza e Augusto Cézar de Barros. A Senhora 
presidente, constatando a presença dos nove (9) vereadores, havendo, 
portanto, número legal e regimental, declarou aberta a sessão. Em seguida 
pediu ao Secretário que fizesse a leitura da ata de nº 57 da sessão do dia 08 de 
março,  a qual  após lida, foi colocada em Discussão.  A vereadora Jeane pediu 
que ficasse registrado que não gostou quando foi distribuída as lembrancinhas 
em homenagem ao Dia Internacional da Mulher durante o seu pronunciamento 
na tribuna. Em seguida a Ata foi colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores presentes, ou seja, 08 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou 
a Ata APROVADA. Em seguida foi lida a Ata de Nº 58 da sessão do dia 10 de 
março que foi posta em discussão. Em seguida, foi colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores presentes, ou seja, 08 votos favoráveis. A 
Sra. Presidente declarou a Ata APROVADA. O vereador Osmar Rocha registrou 

voto de pesar pelo falecimento do Sr. José Aurimar Pereira. Em seguida a Sra. 
Presidente deu início  ao PEQUENO EXPEDIENTE. A Sra. Presidente pediu ao 
Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 
Correspondência expedida: Ofício n° 060/2014, encaminhado para a  
Prefeitura Municipal de Morrinhos.  Correspondências recebidas: Ofício n° 
033/2014 da Prefeitura Municipal. Ofício do Ministério da Saúde, comunicando 
repasses de Recursos para a Secretaria de Saúde do Município de Morrinhos. 
Ofício 4937/2014/SEC, do TCM, comunicando a desaprovação das Contas da 
Secretaria de Ação Social do município de Morrinhos, de responsabilidade da 
Sra. Maria Joelma Vasconcelos. Em seguida a sra. Presidente  deu início ao 
GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a ORDEM DO DIA.  A sra. Presidente 
pediu ao Secretário que fizesse a Leitura das matérias que deram entrada nesta 
Casa, no prazo regimental.  Em seguida o secretário fez a leitura do Projeto de 
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Lei nº 420/2014, que Cria o Cargo de Coordenador do Pró-cidadania no quadro 
de Cargos de Provimento em Comissão do Poder Executivo Municipal, 
alterando a Lei Municipal nº 56, de 1º de dezembro de 1997, na forma que 
indica e dá providências. Após lido, o Projeto foi posto em discussão, a seguir 
em votação e aprovado por cinco votos favoráveis e três abstenções dos 
vereadores Antônio Rodrigues, Jeane e José Augusto. A Sra presidente 
DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foi lido o Projeto de Lei nº 421/2014, que 
autoriza a abertura de Crédito Especial ao vigente Orçamento do Município de 
Morrinhos, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), para os fins que indica 
e dá outras providências. Após lido, o Projeto  foi posto em discussão, a seguir 
em votação e aprovado por cinco votos favoráveis e três abstenções dos 
vereadores Antônio Rodrigues, Jeane e José Augusto.  A Sra presidente 
DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foi lido o Projeto de Lei nº 423/2014, que 
Concede subvenção social a Associação Católica Filhos de Sião e dá outras 
providências. Após lido,  o Projeto foi posto em discussão. O Vereador Régis 
Carvalho, na qualidade de Líder do Prefeito, com fundamento no art. 116, do 
Regimento Interno desta Casa, pediu a dispensa das formalidades legais. A sra. 
Presidente consultou o Plenário e a dispensa foi aprovada por sete votos 
favoráveis e um contra do vereador José Augusto. Em seguida a sra. Presidente 
colocou o Projeto em discussão, a seguir em votação e   o mesmo foi aprovado 
por 8 votos favoráveis. A Sra presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. 
Foi lido o Projeto de Lei nº 408/2013, que autoriza o poder executivo 
municipal a nominar a academia de saúde do Bairro São José na sede do 
município de Morrinhos. A Sra. Presidente despachou o referido projeto para a 
Comissão De Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final. Foi lido o Projeto 
de Lei nº 409/2013, que autoriza o poder executivo municipal a nominar o 
logradouro público localizado no bairro São José na sede do município de 
Morrinhos. A Sra. Presidente despachou o referido projeto para a Comissão De 
Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final. Foi lido o Projeto de Lei nº 
410/2013, autoriza o poder executivo municipal a nominar a nova quadra de 
esporte do bairro São José, que fica localizada a leste do bairro São José na 
sede do município de Morrinhos. A Sra. Presidente despachou o referido 
projeto para a Comissão De Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final. 
Foi lido o Projeto de Lei nº 411/2013, autoriza o poder executivo municipal a 
nominar o Posto de saúde do Bairro São José na sede do município de 
Morrinhos. A Sra. Presidente despachou o referido projeto para a Comissão De 
Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final. Em seguida a Sra. Presidente 
deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. Chamando como primeiro 
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orador o VEREADOR MARCELOS MARQUES, o qual fez o seguinte 
pronunciamento: Cumprimentou a sra. Presidente, os colegas vereadores e 
vereadoras, o público presente e em seguida  pediu a Sra. Presidente,  que 
mandasse o Secretário Geral desta Casa, redigir dois requerimentos: o 
primeiro, solicitando ao Prefeito Municipal a podação das árvores que 
margeiam a estrada vicinal que liga a localidade de Canudos a sede do Distrito 
de Sítio Alegre, e o segundo,  indicando ao Prefeito Municipal a construção de 
uma unidade de Saúde, no bairro do Pinho, na sede do Distrito de Sítio Alegre. 
Em seguida enalteceu os projetos que foram aprovados nesta Casa, dando 
ênfase ao Projeto que concede subvenção a Associação Católica Filhos de Sião, 
para manutenção da Casa de Recuperação, Casa de Maria. Após isso, registrou 
os aniversários de Maria Sandra de Souza Marques, ocorrido dia 14 deste mês 
e de Francisca Osana Marques Gomes, que está aniversariando hoje.  Registrou 
também moção de pesar pelo falecimento do Sr. Bismark.  Encerrou suas 
palavras desejando a todos um feliz final de semana.  Em seguida falou o 
vereador ANTONIO RODRIGUES, que assim se pronunciou: Falou sobre as 
dificuldades que o povo de Espinhos está enfrentando com relação a  falta de 
transporte na área da saúde, em razão do veículo  que fica a disposição para 
atender  os casos de emergência encontrar-se com defeito.  Pediu também, 
para que o Prefeito substitua o carro por um outro que tenha condições de 
atender.  Disse por fim, que o papel do Vereador não é elogiar o Prefeito, e sim 
cobrar benefícios para o povo. Desejou feliz final de semana a todos e 
encerrou. Em seguida a sra. Presidente chamou para a Tribuna o Vereador 
MÁRCIO MARANHÃO que assim se pronunciou: Esclareceu acerca do discurso 
do seu Colega Antonio Rodrigues, quando disse que o carro da saúde, só 
atendia a certas pessoas. E isso não é verdade. Disse que realmente tem um 
carro no prego, mas que tem outro carro para dar cobertura. Falou também 
que foi criticado porque fala das administrações passadas, dizendo que, como 
pode esquecer o passado, se ele quer voltar. E lembrou que no passado a 
merenda para as crianças da localidade Guaribas eram feitas no fogo a lenha 
no meio do tempo.  Desejou feliz final de semana a todos e encerrou.  Em 
seguida a sra. Presidente chamou para a Tribuna o líder do Prefeito, RÉGIS 
CARVALHO, que assim se pronunciou: fez os cumprimentos de praxe,  e em 
seguida lamentou com tristeza o fato de que os três vereadores da oposição se 
abstiveram de votar no Projeto que cria o Cargo de Coordenador do Pró-
Cidadania e que autoriza o Prefeito a abrir crédito adicional ao Orçamento no 
valor de R$ 70.000,00. Pediu que todos se unam e lutem por um Morrinhos 
Melhor.  Desejou feliz final de semana a todos e encerrou. Em seguida a sra. 
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Presidente chamou para a Tribuna o líder do Prefeito, CARLOS VASCONCELOS, 
que assim se pronunciou: se reportou a duas correspondências expedidas pelo 
senador José Pimentel, as quais informam a liberação de recursos destinados  
ao município de Morrinhos, especificamente na área da saúde. Falou sobre a 
questão da violência no município dizendo que quando a coisa está calma, 
como atualmente, ninguém fala, mas quando há alguma ocorrência as pessoas 
culpam de imediato as autoridades morrinhenses. Ressaltou que o pontapé 
inicial para o combate a violência foi a realização da Audiência Pública e de 
várias ações tomadas, fruto de várias reuniões entre o legislativo, executivo e 
judiciário. Falou ainda do seu contentamento com a administração atual, 
destacando que em conversa com o prefeito tomou conhecimento de várias 
obras a serem realizada. Citou a construção das praças da Matriz, Edward 
Silveira, reforma das praças do Cruzeiro e São José e a construção de mais dois 
postos de saúde no Bairro são José e encerrou.  Não havendo nada mais a 
tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão, convidando a todos 
para a sessão ordinária que se realizará no dia 22 de março e determinou que 
fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. 
Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela 
presentes. 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 
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